



扫晨报微信
看更快资讯

鲁中晨报官方微信



手机扫一扫
边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元



新闻热线 3585000



天气预报

21日,多云,南风3~4级转西南风2~3级,22~36℃ / 22日,多云局部有雷阵雨,东北风2~3级增强至3~4级,22~32℃ / 23日,多云转雷阵雨,东风2~3级增强至3~4级,20~33℃ /

淄博首届鲁山青峰采茶节开幕 小峰茶香为乡村振兴添风景

淄博6月20日讯 6月20日上午,万物吐翠,茶香飘飞,“齐鲁之心 大美池上”美术书法摄影艺术展暨首届鲁山青峰采茶节在淄博市博山区池上镇上小峰村开幕。

本次活动,以乡村旅游暨乡村美术展、书法展、摄影展和“裕禄故乡博山人,追梦党史万里行”展览活动为载体,是池上镇上小峰村乡村文化旅游的一次盛会,也是宣传鲁山绿茶的一次有益尝试。

鲁山山水美,小峰茶飘香。上小峰村自然条件优越,土壤适宜,日照充足,水质清冽,富含矿物质,昼夜温差大,适宜江北优质茶的种植。鲁山绿茶,自2003年开始种植,已有近20年种植历史和经验,并孕育出鲁山青峰、



茶艺表演

鲁山金毫等经典名茶。“池上镇上小峰茶文化季,今天在这里隆重启幕,为上小峰

村茶文化写下了浓墨重彩的一笔,为池上镇乡村振兴增添了一道亮丽风景。”上小峰村党支部

书记、村委会主任牛占月说,上小峰村必将以其独特的魅力,不断扩大鲁山绿茶的知名度、影响力,为农村经济的振兴注入新的生机与活力。

近年来,池上镇按照博山区委、区政府加快文旅融合的发展思路,依托优美的生态环境,借助丰富的自然资源,乡村旅游发展迈入快车道。“互联网+”助推旅游发展力度不断增强,旅游基础设施建设不断完善,旅游品牌推介力度不断加大,“农旅、文旅、康养”实现深度融合。

“青山秀水育佳茗,茶香诗韵聚浓情”,下一步,池上镇将按照博山区委、区政府文旅融合的发展思路,依托优美的生态环境,借助丰富的自然资源,进一步打造池上乡村旅游新名片。

池上镇将以此活动为契机,按照全域旅游发展规划,策划和开发更多更好更适合池上发展的文化旅游项目,持续推进“旅游+文化”“旅游+康养”“旅游+研学”等多元化多线路旅游发展模式,深度挖掘文旅资源,精准展示池上特色,切实把文旅产业做大做强,发挥出文旅的魅力所在。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋 韩凯



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

父亲节,纪录电影《俺爹俺娘》观影会在淄博举行 看《俺爹俺娘》 想俺爹俺娘 孝敬俺爹俺娘

淄博6月20日讯 6月20日,父亲节。在这个特殊的日子,著名摄影家、纪录电影导演焦波的纪录电影《俺爹俺娘》观影会在淄博全球通影城举行。这部用琐碎日子里积累的素材剪辑的纪录电影,用朴素的话语、真实的情感、感人的细节,深深地打动了观众。看《俺爹俺娘》,想俺爹俺娘,孝敬俺爹俺娘,成为观影市民的共鸣。

《俺爹俺娘》记录了鲁中山区一对平凡的老人相濡以沫、磕磕碰碰的生活点滴。该片取材于真实生活,创作者进行深入挖掘并予以重大展现,以真实故事反映真实情感,以真情流露反映人性本质。焦波以第一人称讲述,以别出心裁的照片为线索,以精湛的创作手法、独特的艺术视角展

现了人性最美好的情感——亲情、爱情。

一组组看似琐碎的素材,每一个镜头、每一句话语,都饱含着对父母的深情。出生于1980年的刘女士告诉记者:“我们这一代人,每天都拿着手机和相机记录孩子的点滴,可有谁想到去记录父母的点滴呢?焦波导演很有心,他把自己对父母的爱凝聚在了一个个镜头中。”这是一种发自内心的感动,这种感动是质朴无华的,“平平凡凡的爹娘啊,您是儿子心中至高无上的生命雕像”,纪录电影《俺爹俺娘》让每一位观众落泪。

焦波的大学同学国先刚受邀来观影。他说,纪录电影《俺爹俺娘》里的每一个镜头是那样真实,就是发生在他们这代人身边的事

情,“一个苍蝇拍,几毛钱的东西,可焦波的母亲依然把坏掉的苍蝇拍用毛线头缠起来继续用,我们的父母就是这样勤劳又节俭,这就是农村真实的生活。”

母亲输液时,父亲陪在身边,拉着母亲的手絮絮叨叨;焦波回北京时,母亲颤颤巍巍地迈着小步送别……《俺爹俺娘》让观众感动的情节太多太多。特别是父母在医院最后离别的场面,感人至深,那是爱的离别、亲情的最后告别,这一别成为了永远,70多年点滴生活的终结,让观众为爱情的深沉而感动。

“趁着爹娘还在,趁着我们还年轻,要好好孝敬爹娘!”观影结束后,提及感受,很多观众这样回答。

观影当天正值父亲节,记者

注意到,不少人携家带口前来观影。8岁的小浩说:“爸爸带着我和爷爷来看电影,他说,要让我懂得感恩。”

纪录电影《俺爹俺娘》让人们体味亲情的伟大和温暖,感悟爱情的美好和甜蜜。看《俺爹俺娘》,想俺爹俺娘,孝敬俺爹俺娘,成为这个父亲节里观众最真切的感受。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 蒲忠宁



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

淄博市教育局局长 周三上线12345

淄博6月20日讯 为切实解决好群众反映的热点难点问题,6月23日(星期三)9:00—10:30,淄博市教育局党组书记、局长孙英涛上线12345,专线电话5112345。

为进一步畅通政府与群众互动沟通渠道,提升12345政务服务便民热线服务质量和群众满意度,切实解决好群众反映的热点难点问题,6月23日(星期三)9:00—10:30,淄博市教育局党组书记、局长孙英涛上线12345。

受理范围如下:淄博市教育局行政职权范围内(基础教育、学前教育、职业教育、学校管理、教育改革、教师队伍、招生考试等方面)属于淄博12345政务服务便民热线受理范围内的各类咨询、求助、投诉、举报和意见建议等。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思

首届“淄博最美警察”推选活动启动 快来选出你心中的最美警察吧

淄博6月20日讯 为庆祝建党100周年,深化淄博公安队伍教育整顿,推动淄博公安工作高质量发展,更好地提升人民群众的安全感和满意度,近日,淄博市公安局联合淄博市委宣传部,举行首届“淄博最美警察”推选宣传活动。

此次活动分推荐上报、评选

公示和集中宣传发布三个阶段,目前已进入评选公示阶段。经过自下而上推荐和评委专家初步评审,共推选出20名政治素质过硬、业务能力突出、爱岗敬业担当、群众广泛认可的最美警察候选人。6月20日8点至6月26日12点,淄博警方将在各大媒体平台和“淄博公安”微信公众号进行集中发

布和展示,每人每天可为喜欢的候选人投20票,可自由分配票数给任意候选人,每位候选人最多可投10票。

投票结束后,淄博市公安局将会同淄博市委宣传部根据人物事迹、宣传发动、社会反响等情况,对20名候选人进行综合评议,最终选出10名“淄博最美警察”、

10名“淄博最美警察”提名奖,适时举行“淄博最美警察”发布仪式。

谁是最美,等你来评!快登录“淄博公安”微信公众号,选出你心目中的最美警察吧!

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 孙巍